
 

 

ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA AUXILIAR DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS E 

FINANCEIROS DO SETOR DE CIÊNCIAS DA TERRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

DO PARANÁ. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de Abril de dois mil e seis, às quatorze horas e trinta 

minutos, na sala da Direção do Setor de Ciências da Terra, reuniu-se a Câmara Auxiliar 

de Assuntos Administrativos e Financeiros do Setor de Ciências da Terra, sob a 

Presidência do Professor Dr. Sílvio Rogério Correia de Freitas – Diretor do Setor de 

Ciências da Terra. Presentes os Conselheiros: Professor Elvo Fassbinder - Vice-Diretor 

do Setor, Professor Henrique Firkowski – Chefe do Departamento de Geomática, 

Professor Rubens José Nadalin – Chefe do Departamento de Geologia, e Professora 

Chisato Oka Fiori - Chefe do Departamento de Geografia. HOMOLOGAÇÕES: 01) 

Autorização para Participação Individual em Projetos: Foram APROVADOS os 

encaminhamentos das solicitações para participação individual em projetos, conforme 

segue: a) Proj.: "Lamir Geral" - Servidores: Elisiane R. Pescini e Luciane L. Prado; b) 

Proj.: "Análise Ambiental" - Servidores: Sony C. Caneparo; João Carlos Nucci, Ana 

Maria Muratori, Arnaldo Eugênio Ricobom, Olga Lúcia Firkowski, Chisato Oka Fiori, 

Luiz Carlos Zem, Salete Kozel Teixeira, Marcos Aurélio T. da Silveira, Luis Lopes Diniz 

Filho, Leonardo José Cordeiro Santos, Inês Moresco Danni-Oliveira, Sylvio Fausto Gil 

Filho, Francisco de Assis Mendonça. 02) PROCESSO Nº 004109/2006-06: Estágio 

Probatório: APROVADO o encaminhamento do resultado da segunda avaliação de 

estágio probatório do Professor Mauricio Garcia de Camargo (CEM). Pontuação obtida: 

100 (cem) pontos. 03) PROCESSO Nº 014209/2006-86 - Autorização para 

afastamento no país: APROVADO por unanimidade o encaminhamento da solicitação 

por parte do professor Mauricio A. Noernberg (CEM), de autorização para 

afastamento de suas atividades, no período de 17 de Abril a 12 de maio de 2006, para 

participar do curso: "Evaluation of satellite ocean-colour algorithms and products in 
coastal regions of Central and South América", junto ao INPI - Instituto Nacional de 

Pesquisas Espaciais, em São José dos Campos / SP. 04) PROCESSO Nº 

009483/2006-33 - Projeto de Pesquisa: APROVADO o encaminhamento do projeto 

de Pesquisa "Gravimetria em Almirante Tamandaré", do Departamento de Geologia, 

tendo em vista a análise pelo Comitê Setorial de Pesquisa, e seu parecer favorável. 05) 

PROCESSO Nº 015479/2006-12: Afastamento do país: APROVADO por 

unanimidade o encaminhamento da solicitação por parte da Professora Cristina Vega 

Dias (DGEOL), de autorização para afastamento do país, no período de 20 a 27 de Maio 

de 2006, para participar do Evento "XXII Jornadas Argentinas de Paleontologia de 
Vertebrados", a ser realizado em San Juan / Argentina. 06) PROCESSO Nº 

007448/2006-80 - Resultado de Teste Seletivo para Professor Substituto: 

APROVADO o encaminhamento do resultado do Teste Seletivo para Professor 

Substituto realizado pelo Departamento de Geologia, Área de Conhecimento: "Geologia  



 

 

Geral", Matéria Específica: Geologia, cujo candidato selecionado em primeiro lugar, 

JOSÉ CARLOS BRANCO, obteve média geral 8,42 (oito vírgula quarenta e dois). 07) 

PROCESSO Nº 015080/2006-23 - Projeto de Pesquisa: APROVADO o 

encaminhamento do projeto de pesquisa "Monitoramento e Modelagem 

Hidrossedimentológica da Bacia Hidrográfica do Alto Rio Negro - Região Sul-

Brasileira", do Departamento de Geografia, tendo em vista a análise pelo Comitê 

Setorial de Pesquisa, e seu parecer favorável. DELIBERAÇÕES: 01) PROCESSO Nº 

005939/2006-61: Resultado Eleições - APROVADO o resultado das eleições para 

os cargos de Direção e Vice-Direção do Centro de Estudos do Mar, que proclamou 

eleitos os Professores Doutores EUNICE DA COSTA MACHADO (Direção) e CARLOS 

ALBERTO BORZONE (Vice-Direção). 02) Autorização para Participação Individual 

em Projetos: Foram APROVADAS as solicitações para participação individual em 

projetos conforme segue: a) Proj.: "Curso de Especialização e Geoprocessamento" - 

Servidora: Luciene Stamato Delazari; b) Proj.: "Realização de Piloto de Base 

Cartográfica Digital do sistema de Manutenção da Malha Ferroviária destinado à Área 

de Manutenção, da Empresa América Latina Logística - ALL" - Servidor: Alzir Felippe 

B. Antunes. 03) PROCESSO Nº 016998/2006-90: Afastamento do país: 

APROVADA por unanimidade a solicitação da Professora Olga Lúcia Castreghini de 

Freitas Firkowski, de autorização para afastamento do país quando deverá participar 

do Congresso Internacional de Americanistas - em Servilla (Espanha) e Lisboa 

(Portugal), no período de 15 a 27 de Julho de 2006. Nada mais havendo a tratar, deu-

se por encerrada a reunião da qual eu, Jussara Macedo Ramiro de Assis, secretária, 

lavrei a presente ata.  


